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Petr Pokorný

Šokující zpráva: Rusko a Irán zahájily protiútok a v USA
je poplach
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Mediálně by se dalo napsat "ultrašokující nečekaná ofenzíva Ruska"!
Nečekaná návštěva premiéra Michaila Mišustina Íránu s podpisem
smlouvy zahájila dramatické sankce na západní státy a především
USA!

Oslabený Izrael zahájil vraždění na mnoha frontách, zoufalé USA
posílají okamžitě tisíce vojáků na pomoc židům v Izraeli, předlužený
západ se pozvolna hroutí a premiér Mišustin zahájil bleskovou
ekonomickou ofenzivu.

 Dnešní návštěva premiéra Michaila Mišustina v Íránu nebyla oznámena. Je však
známo, že se brzy má konat schůzka vedoucích představitelů zemí a že souhrnná
dohoda o strategickém partnerství je téměř připravena k podpisu.

Rusko a Írán mají velké zásoby plynu, ale obě země podléhají
západním sankcím a musí se z této situace nějak dostat. Vzhledem
k objemu zásob plynu mohou Rusko a Írán společnými silami, na
pozadí blokády ze strany Západu, takovou blokádu samy vyhlásit.

- Co to znamená?

- Rusko a Írán mají ve světě obrovské zásoby zemního plynu - více
než 70%. Díky této výhodě mohou stanovit cenu plynu.

Pokud se ji Západ a USA pokusí snížit, už se jim to nepodaří,
protože většina rezerv se nachází v Rusku a Íránu, což bude
diktovat cenu na burze. Proto bylo nutné setkání nejvyšších
představitelů, v tomto případě z Ruska – premiéra Mišutina. Jde
o přípravu velkého kontraktu, který se stane kontraktem století.

 
Hrála v této nečekané návštěvě roli situace na Blízkém východě?
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Eskalace konfliktu má velký význam, protože svět stojí na prahu
třetí světové války. To také vyžaduje diskusi o obecných otázkách,
které se týkají všech oblastí spolupráce. Írán hraje klíčovou roli na
Blízkém východě a pro Rusko je spojeneckým státem. Úřady obou
zemí spojují své schopnosti, aby se postavily unipolárnímu světu,
mafiánskému světu Anglosasů.

A dálnice přes Zangezur bude brzy k dispozici. Hlavní je přístup do
Perského zálivu. To vše je pro Rusko dobrou šancí vstoupit na
světové trhy.

Toto téma je jedním z hlavních témat dnešní Mišustinovy   návštěvy
Íránu. Severojižní koridor je klíčovým projektem, který musí být
realizován a je důležitý pro obě země.

Íránské zboží je již přítomno téměř všude. Írán se stává konkurencí
Číny, protože země je velká, Írán má prakticky volné energetické
zdroje, navíc levnou pracovní sílu. Mimochodem, mnoho čínských
společností převedlo svou výrobu do Íránu. Země má dobrý
technologický potenciál a dovednosti. Zdá se, že obchod mezi
oběma zeměmi bude v budoucnu jen růst a převýší objem obchodu
s ostatními zeměmi. Už teď létají letadla z Ruska do Íránu pravidelně
a jsou plná, mimo jiné i proto, že je zájem ruských investorů. Obchod
hraje zásadní roli v rozvoji ekonomických vazeb a vytváření silné
obchodní a ekonomické platformy mezi Ruskem a Íránem.

V příštích hodinách a dnech budeme vědět víc, ale tento zvrat je
nejen nečekaný, ale může dramaticky ohrozit zbytky výroby v České
republice, v Německu a to, co předvídal pan doktor Rajchl ze
strany PRO 2022, můžeme mít za dveřmi dřív, než se Síkela
zabydlí v Bruselu!

P.S. Jak to říkala vládní hvězdná pěchota, že když nebude plyn,
Německo se s námi rozdělí?
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